

## Møtereferat felles smøreopplegg HL2023 Meråker

Teams - 10.01.2023 - 19.00

Til stede: Smøresjefer fra ulike kretser. Henrik Johnsen (Swix), Erik Husby (NSF), Tor-Arne Hetland (arrangør), Truls Torvik (arrangør), Rune Talsnes (arrangør).

- Kort presentasjon av personene i møtet (smøresjefer fra krets, arrangør, NSF og SWIX).
- Kort presentasjon av fra leder i langrennskomiteen, Torbjørn Skogstad på bakgrunnen for og prosessen rundt et felles smøreopplegg i forbindelse med HL 2023.
- Rennleder Hetland presenterte fasilitetene i Meråker og en overordnet plan for gjennomføringen av HL. Kombinasjonen av skistadion i Grova og det mesteparten av smøreopplegget som vil foregå nede i bygda, i fotballhallen ved Meråker Videregående Skole.
- All informasjon vil bli lagt ut på NSF sin hjemmeside for arrangementet. Der finnes det en egen side for smøreopplegget, inkludert en side med spørsmål og svar. <https://www.skiforbundet.no/arrangement/2022-2023/hl2023/smøreopplegg/>
- Husby fra NSF presenterte overordnet rennprogram og plan for gjennomføring av smøreopplegget. Detaljert informasjonen kan leses i detalj her: <https://www.skiforbundet.no/globalassets/09-rennarrangorer/2023-hl-merakerskogn/dokumenter/felles-smøreopplegg-hl-meraker.pdf>
- Det kom spørsmål om det er mulighet for å bytte ut hver krets sine smørere fra dag til dag. Dette bør være mulig gitt at smøresjefene har kontroll og at man har alt av tilgjengelig mannskap for sin respektive krets til enhver tid.
- Etter påmeldingsfristen (**19.02.23**) melder hver krets inn hvilke smørere som skal delta i smøreopplegget for hver enkelt krets.
- Frist for å melde inn en person som har ansvar for inn- og utlevering av ski per krets (logistikkansvarlig) er **21.02.23**.
- SWIX stiller med utstyr til smøreopplegget i fotballhallen og produkter til festesmurning i Grova lørdag (muligheter for å «prøve» smurning på torsdag). Det vil bli gitt ut en komplett oversikt på hva som er nødvendig utstyr kretsene selv stiller med.
- I smøreprosessen må Swix og arrangør, i nært samarbeid med skikretsene, sørge for å plassere personer med erfaring fra smørerarbeid i de mest kritiske fasene. Dette gjelder spesielt arbeidet med børsting av ski dersom det blir aktuelt å legge hard glider på alle skiparene.
- Spørsmål om samme ski kan benyttes av flere løpere samme konkurransedag. Bør være mulig, men ikke ny smørerunde imellom.

- Det må være en løsning på plass med tanke på ski i backup ved uhell, spesielt i forbindelse med langrennscross og stafett. Hver krets bør ha noen ferdigsmurte ski i backup.
- Ved endringer av stilart for enkelte løpere på stafetten smøres disse skiene i SWIX-bua.
- Spørsmål om store kretser kan ha mer enn en smøresjef og logistikkansvarlig. Godt forslag som blir tatt videre.
- Arrangøren vil ha tilsyn/kontroll ved smøring av ski i Grova. Det forventes også at man gjør tilsyn på hverandre.
- Johnsen fra SWIX gikk igjennom planen for smøreopplegget (smørelinjen i fotballhallen).
- Innspill på å droppe steg 1 med glider for å redusere arbeidsmengden på smørerne selv om man optimalt vil ha med dette steget for «nullstilling».
- Det vil bli opprettet Whatsapp-gruppe for smøreopplegget.
- Neste møte i prosessen blir tirsdag 24.01.23 kl 19.00 på Teams.

Rune